



Следователями СК возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по результатам проверки сообщения об оказании услуг населению, не отвечающих требованиям безопасности, при эксплуатации сетей водоснабжения, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ.

По предварительным данным, 7 января 2023 года на сетях теплоснабжения и горячего водоснабжения на улице Академика Антонова города Саратова допущена технологическая авария, повлекшая прорыв горячей воды систем водоснабжения, вследствие которого 26-летний мужчина получил ожог кипятком.

В настоящее время выполняется комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

08 Января 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1756247>